

Proč se tak spěchá skupovat nemovitosti, které právě shořely při havajských požárech?

 infokuryr.cz/n/2023/08/18/proc-se-tak-specha-skupovat-nemovitosti-ktere-prave-shorely-pri-havajskych-pozarech

kuryr

18. srpna 2023

Dokážete si představit, že zavoláte rodině, které právě vyhořel dům, a nabídnete odkup jejich pozemku pod tržní hodnotu? Zdá se, že na Havaji se to děje ve velkém měřítku. Truchlící majitelé pozemků jsou bombardováni telefonáty velmi chamtivých lidí a myslím, že to hodně vypovídá o současném stavu naší společnosti. Doslova uctíváme hmotný majetek a finanční zisk a chamtivost, kterou zažíváme, je dechberoucí.

Lahaina byla zasažena požáry tvrději než kterékoli jiné místo a majitelé domů v této oblasti byli dlouho pod tlakem na prodej.

Nyní, v důsledku katastrofy, ti, kteří chtějí zajistit tyto prvotřídní nemovitosti, začali utrácet. Místní obyvatel se dostal na titulky po celém světě díky videu...

Havajčanka, která se ve videu natáčela, řekla: „Jsem tak frustrovaná investory a realitními makléři, kteří volají rodinám, které ztratily své domovy, a nabízejí odkup jejich pozemků.“

Jak se opovažuješ udělat něco takového naší komunitě? Pokud jste obětí a dostanete hovor, dejte nám prosím název společnosti, abychom je mohli konfrontovat,“ dodala. V klipu tvrdí, že „osobně zná“ několik rodin, kterým „byly nabídnuty peníze od investorů a makléřů“.

Na začátku roku 2020 měl průměrný dům v Lahaině hodnotu asi 600 000 \$.

Dnes má průměrný dům v Lahaině hodnotu kolem milionu dolarů.

Nyní probíhá závod o přízeň těch, jejichž domovy právě shořely, a je to tak špatné, že proti tomu mluví i havajský guvernér Josh Green...

Havajské úřady varují obyvatele, že bezohlední investoři se snaží využít požáru na Maui k získání nemovitostí.

Guvernér Josh Green uvedl, že obyvatele oslovují lidé vydávající se za realitní makléře, aby prodali požárem poškozené domy nebo pozemky. Řekl, že tito lidé mohou mít "špatné úmysly" a vydal varování pro podvodníky.

"Byli byste špatně informováni, kdybyste se pokusili ukrást pozemky našich lidí a pak zde stavět," uvedl Green v pondělí v tiskové zprávě. Mnoho lidí Greenovi za jeho postoj tleskalo.

Má ale jiný motiv?

Green je vidět na videu, jak říká, že už přemýšlí, jak by stát mohl pozemek získat...

Havajský guvernér Josh Green odhalil plány, jak stát získat pozemky v pobřežním městě Lahaina, které bylo zničeno nejvražednějším požárem v moderní historii USA.

Už přemýšlím o způsobech, jak by stát mohl získat tuto půdu, aby ji přeměnil na bydlení pro dělníky, dal ji znovu k dispozici rodinám nebo ji natrvalo ponechal jako památku lidem, kteří tam přišli o život," řekl Green uprostřed akce. suť. Páni!

Je to tady.

Green má s tímto webem zjevně své vlastní plány.



Watch Video At: <https://youtu.be/oWonR9yIWY8>

Budeme si muset počkat a uvidíme, jak tyto plány vypadají.

Mezitím se uvádí, že policejní náčelník na Maui je náhodou stejný muž, který byl „vůdcem čety“ při děsivé masové střelbě v Las Vegas v roce 2017...

Policejní šéf na Maui John Pelletier není v reakci na masové tragédie cizí. Téměř šest let před ničivými požáry, které zničily části ostrova a zabily nejméně 99 lidí, byl na místě nejsmrtečnější masové střelby v moderní historii USA.

Pelletier byl jmenován policejním šéfem Maui v roce 2021 poté, co sloužil v Las Vegas více než dvě desetiletí. 1. října 2017 Pelletier velel operacím na Stripu, když střelec zasypal festival country hudby, zabil 58 a stovky zranil. To je docela náhoda.

A také se uvádí, že Pelletier „obdržel certifikaci od Akademie trestního soudnictví FBI v roce 2019“.

Takže má spojení s FBI.

Když si myslíte, že tenhle příběh už nemůže být divnější, tak je.

Poté, co byl při tragédii na Havaji přikázán za lenošení na pláži, prý Joe Biden „zvažuje“ výlet, aby viděl zkázu.

Vzhledem k tomu, že devastace způsobená požáry na Maui je stále evidentnější, Bílý dům v úterý poprvé veřejně naznačil, že prezident Biden navštíví Havaj.

Vzhledem k tomu, že devastace způsobená požáry na Maui je stále evidentnější, Bílý dům v úterý poprvé veřejně naznačil, že prezident Biden navštíví Havaj.

Zástupkyně tiskového mluvčího Bílého domu Olivia Daltonová potvrdila, že administrativa zvažuje osobní cestu poté, co byl Biden kritizován za jeho strohé „bez komentáře“ na Havaji, protože rozsah tragédie byl stále jasnější. Prezident byl v té době ve svém plážovém domě v Delaware.

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující
HUBŘICH RAJCHL
PRŮBORA PRO
IANA ZWYRTEK HANPLOVÁ
SESTRÁNK
VIDLÁK
BLOK
KAMENČEK

16. 9. 2023
14.00 hod.
VÁCLAVSKÉ
NÁMĚSTÍ

DEMISE!

www.ceskoprotivlade.cz

No tak chlape...

Vím, že Biden nemá rád výlety jako je tento, ale Američané to očekávají.

To je součást práce.

Bidenova administrativa také mnohé rozzlobila, když vyšlo najevo, že domácnosti zasažené požáry dostanou pouze jednorázovou nouzovou pomoc ve výši 700 dolarů...

Americký prezident Joe Biden byl znovu kritizován za svou reakci na ničivé lesní požáry na havajském ostrově Maui poté, co obětem nabídl nouzovou pomoc ve výši 700 dolarů na domácnost.

Političtí odpůrci a komentátoři tuto částku označili za „urážlivou“ a přirovnali ji k více než 113 miliardám dolarů, které USA poskytly Ukrajině na obranu před pokračující ruskou invazí. Je to vážné?

Po tom všem, co jsme pro Ukrajinu udělali, je to to nejlepší, co můžeme udělat pro lidi, kteří přišli o všechno?

Peněz pro Ukrajinu je samozřejmě vždy víc než dost. Ve skutečnosti se chystáme poslat masivní balíček vojenské pomoci už 44. od začátku války...

Americká vládnoucí třída se již po čtyřiačtyřicáté rozhodla prodloužit válku a poslat na Ukrajinu vojenskou techniku. Pentagon oznámil zbrojní balík pro Kyjev ve výši 200 milionů dolarů.

Tato nejnovější dodávka bude zahrnovat dělostřelecké granáty, desítky taktických vozidel a odminovacích zařízení. Jsme v tak kritickém bodě zlomu a zoufale potřebujeme silné vedení v Bílém domě.

Ale místo toho tu máme Joea Bidena a jeho přísluhovače.

Biden je doslova nejhorším prezidentem v historii Spojených států, a to hodně vypovídá, protože v nedávné minulosti jsme měli několik skutečných bubáků.

Nyní, když je tlak veřejnosti tak velký, věřím, že Biden bude nucen Lahainu navštívit.

Bohužel, Biden bude muset podniknout mnohem více takových výletů s mnoha velkými katastrofami, které teprve přijdou.

